

简报

川投集团主题教育第 10 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 16 日

川投集团沿着总书记四川足迹开展主题教育 现场教学

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，5月15日，川投集团党委书记、董事长吴晓曦带队，沿着习近平总书记四川足迹，赴眉山东坡区太和镇永丰村、三苏祠等开展现场教学，并到四川省监狱博物馆开展警示教育。集团公司领导班子成员、总经理助理、各部门负责人参加现场教学。

在永丰村，全体同志沿着总书记考察时的路线，走进四川标准化程度最高的农田示范样板田间地头，聆听眉山市人大常委会副主任、东坡区委书记廖小宁、东坡区委常委、宣传部部长杨程、全国人大代表、永丰村党支部书记李雪平的现场讲述，了解总书记在考察水稻试验育种和种植推广情况时的真实场景，重温总书记

同村民们亲切交流时的温情画面，深刻感悟总书记关于“在新时代打造更高水平的‘天府粮仓’”的重要指示精神。

在三苏祠，大家一路聆听总书记考察时的情况介绍，一路了解三苏生平、主要文学成就和家训家风，并以“是父是子”为题聆听了“东坡大讲堂”专题讲座，身临其境感悟总书记关于“敬仰中华优秀传统文化，坚定文化自信”“坚定不移走中国特色社会主义道路”“推动全社会注重家庭家教家风建设”“涵养新时代共产党人的良好家风”的重要指示精神。

在四川监狱博物馆，大家参观了新中国四川监狱展厅，感受了“落马”的原厅级干部现身说法，通过警示教育警醒自己要时刻把政治纪律和政治规矩挺在前面，守牢底线、不越红线。

通过此次现场教学，大家沿着习近平总书记的足迹进行实地研学，把“学思想”与“重实践”相结合，切身感悟党的创新理论的真理力量和实践伟力。大家纷纷表示，将坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深入学习贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神，做到学思用贯通、知信行统一，坚定不移走好高质量发展之路，奋力书写中国式现代化四川篇章的川投答卷。